

Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša

Po izvršenom sravnjavanju sa izvornim tekstom Zakona o komunalnim djelatnostima ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 31/04) uočene su štamparske greške, te se na osnovu člana 155. stav 2. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 25/03 i 7/05), daje

ISPRAVKA

U članu 23. stav 2. umjesto broja "36" treba da stoji broj "38".

U članu 34. stav 1. i 4. umjesto broja "20" treba da stoji broj "22".

U članu 37. umjesto broja "20" treba da stoji broj "22".

U članu 41. stav 3. umjesto broja "21" treba da stoji broj "23".

U članu 49. stav 1. tačka 2. umjesto broja "39" treba da stoji broj "41".

U članu 54. stav 2. umjesto broja "49" treba da stoji broj "51".

Broj 05-02-19754/05
7. juna 2005. godine
Sarajevo

Ministar
Zlatko Petrović, s. r.